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Pregunta prioritaria con solicitud de respuesta escrita P-000262/2024
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Marie Dauchy (ID), Gunnar Beck (ID), Catherine Griset (ID), Annika Bruna (ID), France Jamet 
(ID), André Rougé (ID), Ladislav Ilčić (ECR), Dominik Tarczyński (ECR), Eric Minardi (ID), 
Hermann Tertsch (ECR), Dominique Bilde (ID), Charlie Weimers (ECR), Aurélia Beigneux (ID), 
Nicolaus Fest (ID), Jorge Buxadé Villalba (ECR), Margarita de la Pisa Carrión (ECR), Patricia 
Chagnon (ID), Philippe Olivier (ID), Danilo Oscar Lancini (ID), Mathilde Androuët (ID), Susanna 
Ceccardi (ID), Gilles Lebreton (ID)

Asunto:  Solicitud de explicaciones a la Comisión a raíz de la subvención concedida a una 
asociación islamista a la que negaba apoyar financieramente

En una pregunta escrita anterior, formulada el 9 de mayo de 2023, solicité información sobre la ayuda 
financiera de la Comisión Europea concedida a una lista de asociaciones vinculadas a los Hermanos 
Musulmanes, entre ellas Islamic Relief Worldwide (IRW), clasificada como organización terrorista por 
Israel, al igual que sus filiales, y conocida por haber financiado a Hamás con varios millones de 
euros1.

El 19 de julio de 2023, la Comisión me respondió que «a día de hoy, no hay ningún proyecto en curso 
financiado por la UE en el que las organizaciones enumeradas figuren como beneficiarias»2.

Pues bien, esta respuesta ha resultado no ser cierta3.

1. ¿Cómo es que la Comisión negó en julio haber financiado una organización a la que, de hecho, 
financió en junio?

2. ¿Puede explicar la Comisión la razón por la que disocia «Islamic Relief Deutschland» y «Islamic 
Relief Worldwide» a pesar de que la primera organización reivindica su relación con la 
segunda4y de que se han llevado a cabo transferencias de fondos de varios millones de euros 
entre ambas entidades5?

3. ¿Tiene previsto la Comisión seguir financiando a Islamic Relief Worldwide y sus filiales europeas 
ahora que se ha puesto en su conocimiento que esta organización financia a Hamás?

Apoyos6

Presentación:29.1.2024

1 «IRW transfirió millones de dólares a Hamás, una organización directamente responsable del asesinato de 
israelíes, y la ayudó a construir su infraestructura y su poder», declaró la portavoz del Gobierno israelí en 
2021; https://www.welt.de/politik/ausland/article230805367/Israels-Regierung-besorgt-ueber-EU-Foerderung-
von-Islamic-Relief.html.

2 https://www.europarl.europa.eu/doceo/document/P-9-2023-001534-ASW_ES.html
3 Se financia un proyecto Erasmus+ que tiene a Islamic Relief Deutschland como coordinador y comenzó el 1 

de junio de 2023; https://erasmus-plus.ec.europa.eu/projects/search/details/2023-1-DE02-KA122-ADU-
000127773.

4 La asociación Islamic Relief Deutschland se presenta en su sitio web como miembro de la red Islamic Relief 
Worldwide; https://www.islamicrelief.de/wer-wir-sind/.

5 «Islamic Relief Deutschland pagó en su momento casi doce millones EUR a la organización matriz»; 
https://www.welt.de/politik/ausland/article230805367/Israels-Regierung-besorgt-ueber-EU-Foerderung-von-
Islamic-Relief.html.

6 Esta pregunta está apoyada por otros diputados además de sus autores:Silvia Sardone(ID),Jean-Paul 
Garraud(ID)


